















Ganz seid. bedruckte Foulards fl. 1.20

450 versch. Dessins) — versch. robenz- und stülpweise porto- und zollfrei in's Haus das Seidenfabrik-Depôt G. Henneberg (K. u. K. Hofliefer.) Zürich.

Lucrări de mână pentru copii.

Subsemnata cu începerea anului curentu școlar a luatü aspra-și școla de lucrări de mână pentru copii întemeiatä în anulü 1887.

Școla se va începe în 1 Noemvree n. c. Timpulü de lucru: Mercurü și Sâmbätä după amiezü dela 2—4 öre.

Fiä-care școlariu va trebui sä plătescä o taxä de primire de 1 fl. ér pe lunä o taxä de 50 cr.

Primirile se facü în fiä-care üi dela 3—5 öre. Strada Négrä Nr. 7.

Berta Stihler,

ingrijitoare de copii cu diplomä de lastatü.

684,3—3.

Avisü d-lorü abonați!

Rugäm pe d-nii abonați ca la reinoirea prenumeratiunei sä binevoiascä a scrie pe cuponulü mandatului postalü și numerii de pe fäșia sub care au primitü diarulü nostru până acuma.

Totodatä facemü cunoscutü tuturorü D-lorü abonați, cä mai avemü din anii trecuți numerii pentru completarea colectiunilorü „Gazetei“, precum și câteva întregi colectiuni, pentru cari se potü adresa la subsemnata Administrațiune în casü de trebuință.

Administraț. „Gaz. Trans.“

O specialitate necomparabilä

între töte apele minerale alcalin-acide din monarchiä și străinätate

este

apa mineralä de

„RÉPÁT“

care în urma compozițiunei prä fericite a pärțilorü sale minerale și a conținutului extraordinarü în acid-carbonic se bucurä de o valöre medicinalä förte mare și de unü renume universalü neîntrecütü.

Apa mineralä de „Répät“ sä întrebuințezä ca medicamentü cu cele mai strălucite succese în contra conturbärilorü de mistüre, în contra stärilorü catarhalice a stomaculuiü și a organelorü respirätore, în contra maladiilorü rinichilorü și a beșiceii etc., are unü efectü admirabilü la se-creșțiunea udatuluiü și este recunoscutü ca remediü solvatorü neprețuibilü.

Celü mai curatü și binefäcëtorü productü naturalü.

Ca borvizü adecä beutü cu vinü.

nu se pöte compara acëtä apă escelentä cu nici o altä apă mineralä a continentului.

Șampagnulü apelorü minerale.

Conformü ordonanței inaltului ministerü de interne No. 5891/VIII din anulü 1890, apa mineralä de Répät este supravegheatä ca apă medicinalä după prescripțiunile legilorü sanitare.

Veritabilitatea apei sä constatä prin aceea, cä dopulü sticlei tre- bue sä fiä însemnatü cu: „K.-Impär Répätü“. Decü sä rögä a sä observa acëtä spre evitarea falsificärilorü prin alte ape inferioäre.

Apa mineralä de „Répät“ se găsește în calitate prospëtä și ve- ritabilä în depositulü subsemnatului; asemenea și în farmacii, în cele mai multe bäcăanii și în töte birturile mai notabile.

Cu totä stima

Administrațiunea isvorului

Josef György,

Brașovü, Strada Michail Weiss (ulița poștei) No. 12.

662,50—33

Mersulü trenurilorü

pe liniile orientale ale cäii ferate de statü r. u. valabilü din 1 Octomvree 1891.

Table with multiple columns showing train routes, departure times, and fares. Major routes include Budapest-Predeal, B. Pesta-Arad-Teiuș, and Copșa mică-Sibiu. Includes a note about numerical values representing hours and minutes.